
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΥΤΑΡΧΙΚΟΣ ΚΑΤΗΦΟΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΕΛΟΣ!

Καταγγέλλουμε τη Δημοτική Αρχή Θωμαΐδου που αρνήθηκε τη συζήτηση και λήψη απόφασης
για  τη  μη  μετεγκατάσταση  των  απορριμματοφόρων  στο  οικόπεδο  της  πρώην  “Altec”,
τσαλαπατώντας κυριολεκτικά ακόμη και τα στοιχειώδη δικαιώματα που δίνει ο κανονισμός
λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου σε κατοίκους και δημοτικές παρατάξεις να εισάγουν
στο Δημοτικό Συμβούλιο θέματα για συζήτηση.

Η Δημοτική Αρχή «βρίσκει και τα κάνει», καθώς αξιοποιεί την διαπαραταξιακή επιτροπή, που
στήθηκε  με  τη  σύμφωνη  γνώμη  και  τη  συμμετοχή  των  δημοτικών  παρατάξεων  «Δημιουργία
Αλληλεγγύη»  του  κ.  Μανούρη  και  «Ενότητα  για  τη  Νέα  Ιωνία»  του  κ.  Κανλή  για  την  εξεύρεση
υποτίθεται  χώρου  μετεγκατάστασης  του  αμαξοστασίου  των  απορριμματοφόρων  του  δήμου,
παρακάμπτοντας  συστηματικά  το  δημοτικό  συμβούλιο,  λειτουργώντας  ανεξέλεγκτα  και
καταπατώντας κάθε δημοκρατική διαδικασία.

Έτσι, ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κ. Κουλούρης, συνδικαλιστικό στέλεχος της
ΠΑΣΚΕ,  υπερασπίζοντας  τις  μεθοδεύσεις  της  Δημάρχου  και  καταπατώντας  τον  κανονισμό
λειτουργίας  του  δημοτικού  συμβουλίου,  εμπόδισε  πραξικοπηματικά  να  συζητηθούν  τόσο  η
εισήγηση της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ Ν.ΙΩΝΙΑΣ όσο και το αίτημα των κατοίκων, που κατέθεσαν με
120 υπογραφές, ζητώντας να πραγματοποιηθεί συζήτηση για το οικόπεδο της πρώην “Altec”.

Καταγγέλλουμε ότι η Δήμαρχος, παρά τις αντιδράσεις και τις μαζικές κινητοποιήσεις φορέων
και κατοίκων της Νέας Ιωνίας, συνέχισε και χθες, στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, το ίδιο
τροπάρι: Δεν αποσύρει την απαράδεκτη πρότασή της, ούτε φυσικά ενημερώνει για τις επικίνδυνες
επιδιώξεις  της,  ως  οφείλει  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο.  Φυσικά,  δεν  ψελλίζει  λέξη  για  την
αξιοποίηση του οικοπέδου της πρώην “Altec” για την κάλυψη των αναγκών των κατοίκων σε
πράσινο, παιδικές χαρές, κτιριακές υποδομές για σχολεία, πολιτισμό, αθλητισμό κ.ά.

Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Ν.ΙΩΝΙΑΣ, για να διασφαλίσει έστω και τα ελάχιστα δικαιώματα των
κατοίκων, που διαχρονικά οι κυβερνήσεις έχουν καταργήσει, κατήγγειλε αυτές τις παραβιάσεις και
αποχώρησε.

Η υπεράσπιση του συγκεκριμένου χώρου,  η μετατροπή του σε χώρο που θα καλύψει  τις
ανάγκες των κατοίκων της Αλσούπολης, αλλά και θα ματαιώσει τις πραξικοπηματικές  ενέργειες της
Δημοτικής Αρχής, είναι υπόθεση του λαού της Ν. Ιωνίας.

Συνεχίζουμε να στηρίζουμε τα αιτήματα και τον αγώνα που δίνουν τα σωματεία,  οι
μαζικοί φορείς και οι κάτοικοι της Αλσούπολης. Διεκδικούμε ο χώρος των ανθρακωρυχείων να
αξιοποιηθεί σε όφελος των κατοίκων και τα απορριμματοφόρα να μεταφερθούν από το δημοτικό
στάδιο σε κατάλληλο χώρο,  έξω από τον αστικό  ιστό,  με  μελέτη  που θα περιλαμβάνει  όλες  τις
προδιαγραφές για την προστασία της υγείας των εργαζομένων και του περιβάλλοντος.

Νέα Ιωνία, 15/2/2022


